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Çàäà÷à 1. Äàäåí å ïîëèíîìúò

f(x) = x4 − 6ix3 + px2 + qx+ 3 ∈ C[x]

ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè.

(à) Äà ñå íàìåðÿò ñòîéíîñòèòå íà êîìïëåêñíèòå ïàðàìåòðè p è q, çà êîèòî êîðåíèòå x1, x2, x3, x4

íà ïîëèíîìà f(x) èçïúëíÿâàò ðàâåíñòâàòà

x1 + x2 = 2(x3 + x4) è x1x2 = 3x3x4. (1)

(á) Çà âñåêè îò ïîëèíîìèòå f(x), ÷èèòî êîðåíè èçïúëíÿâàò óñëîâèÿòà (1) äà ñå ïðåñìåòíå
èíòåãðàëà
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ïî îêðúæíîñòòà Γ = {z ∈ C | |z| = 2019}.

Çàäà÷à 2. Ñïðÿìî îðòîíîðìèðàíà êîîðäèíàòíà ñèñòåìà K = Oe⃗1e⃗2e⃗3 â ðåàëíîòî òðè-
ìåðíî åâêëèäîâî ïðîñòðàíñòâî R3 å äàäåíà êðèâàòà

c :


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2
cos q

x2 = 1√
2
sin q

x3 = 1√
2
q

,

êúäåòî q ∈ R.

(à) Äà ñå íàìåðè âåêòîð t⃗, êîëèíåàðåí ñ äîïèðàòåëíàòà t â ïðîèçâîëíà òî÷êà íà êðèâàòà c
è äà ñå ïîêàæå, ÷å òîé ñêëþ÷âà ïîñòîÿíåí úãúë ñ îñòòà Oe⃗3;

(á) Äà ñå íàìåðÿò êðèâèíàòà κ è òîðçèÿòà τ íà êðèâàòà c.


